

CONCURSO PÚBLICO

RETIFICAÇÃO N.º 007/2022 – RETIFICAÇÕES N.º 001; 002; 003; 004; 005/2022

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE COLOMBO, no uso de suas atribuições legais; e considerando os itens 17.6; 22.6; 19.6; 19.6 e 21.6 respectivamente dos Editais Normativos n.º 001; 002; 003; 004 e 005/2022 e o disposto no Artigo 53 da Lei Federal n.º 9.784/99 que dispõe sobre o dever de anulação de seus atos quando eivado de vícios de legalidade, vem tornar públicas as seguintes **RETIFICAÇÕES**:

1. Altera a redação Preambular:

Onde se lê:

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO, GESTÃO DE PESSOAL E TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE CURITIBA, no uso de suas atribuições legais; (...)

Leia-se:

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE COLOMBO, no uso de suas atribuições legais; (...)

2. Permanecem inalteradas as demais disposições dos Editais Normativos n.º 001; 002; 003; 004; 005/2022 e das Retificações n.º 001; 002; 003; 004; 005/2022.
3. Recomenda-se que antes de efetuar a inscrição, o candidato tome conhecimento da íntegra desta Retificação.
4. Esta Retificação entra em vigor na data de sua publicação revogando disposições em contrário.
5. E, para que ninguém possa alegar desconhecimento, é expedida a presente Retificação.

Colombo, 30 de agosto de 2022.

ADEMIR ALBERTI CHAVES GARCIA

Secretário Municipal de Administração